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Gültig von 20.04. bis 29.04.2024

GROSSES  
AKTIONSWOCHENENDE  

MIT TOLLEM RAHMENPROGRAMM

J E D E R
10.a) Möbel- & Küchen-

E I N K A U F 
GESCHENKT

Von

20.
APRIL

Bis

29.
APRIL

a) siehe Seite 2/3

Gültig auf Bilder, Haus­
haltswaren, Heimtextilien, 
Teppiche, Geschenkartikel 

und Leuchten. 

MACH DEN 
EINKAUFS-
WAGEN VOLL!

von

20.
APRIL

bis

29.
APRIL

10%%#

a) siehe Seite 2/3 #) siehe Rückseite

auf ALLES 
was in den Möbelhof 

Einkaufswagen 
passt.
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Lassen Sie sich beraten und 
finden Sie die perfekten Matratzen 
und Boxspringbetten.

Höchster Sitzkomfort!
Sitzen Sie wie auf Wolke 7.

Tempur  
Werksberatung

Stressless  
Werksberatung

KINDERLANDKINDERLAND Das Möbelhof Restaurant – 
ein Ort für Genießer
Für den kleinen oder großen Hunger zwischendurch gibt es in  
unserem Möbelhof Restaurant eine reichhaltige Auswahl 
verschiedenster regionaler Speisen und Getränke. 

GROSSES 
AKTIONS-WOCHENENDE
am 26. + 27. April

Möbelhof-

// Abenteuerspielplatz 

// riesiges Kinderland

// Stickservice

// Tempur-Fachberater

// �Stressless-Fachberater (nur am 27.04.) Restaurant-Gutscheine sind einzulösen im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurantbesuch nur ein Gutschein einlösbar. Gültig von 20.04. bis 29.04.2024.

Restaurant-Gutscheine sind einzulösen im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurantbesuch nur ein Gutschein einlösbar. Gültig von 20.04. bis 29.04.2024.

Schnitzel Wiener Art
vom Schwein, Pute oder vegetarisch  
mit Kartoffelsalat

Großer Salat Teller
vom Buffet

7.95
// 9.95

4.95
// 6.95

Beispielfoto

Beispielfoto

J E D E R
10.

a)

 Möbel- & Küchen-

E I N K A U F 
GESCHENKT

nur vom 20. bis 29.04.24

3 Schritte zum Gratis-Einkauf: 
Im Möbelhof einkaufen, anzahlen und den Kaufvertrag 
aufheben.

��
Die Gewinnzahlen erfahren Sie am nächsten Tag unter 
www.moebelhof.de oder per Aushang an der Info im Haus. 
Entscheidend ist die Gewinnzahl, die für den Tag Ihres 
Einkaufs ermittelt wird.

Stimmen Gewinnzahl und Kaufvertrags-Endziffer überein, 
schenken wir Ihnen diesen Einkauf. Gegen Vorlage des 
entsprechenden Kaufvertrages im Möbelhof, können Sie Ihr 
bereits bezahltes Geld in voller Höhe im Möbelhof abholen.

2
1

3

Komplettservice Modern Fashion,  
16-teilig, multicolor Steinzeug, best. aus: 4 Speiseteller Ø ca. 27 cm, 4 Dessertteller Ø ca. 21 cm, 
4 Mehrzweckschalen Ø ca. 19 cm, 4 Kaffeebecher ca. 300 ml. 1066784-00.

16-teilig

PREISTIPP

// Komplettservice

49.99
UVP 139.99

Ihr VORTEIL

64%

a) Jeder 10. Einkauf geschenkt: Nicht gültig bei Bestellungen, die eine Finanzierung beinhalten. Bitte beachten Sie, dass die Barauszahlungen nur gegen Vorlage Ihres gültigen Personalausweises getätigt 
werden. Sollten Sie nicht persönlich erscheinen können, stellen Sie bitte eine Vollmacht aus. Für nach dem 18.05.24 vorgelegte Kaufverträge können keine Ansprüche mehr geltend gemacht werden 
und der Gewinn ist verfallen. Eventuell gewährte Warengutscheine in der Bestellung verlieren durch den Gewinn ihre Gültigkeit. Mitarbeiter und deren Angehörige sind von der Aktion ausgeschlossen. 

Der Möbelhof –  
Deutschlands Preisfavorit im 

Branchenvergleich! 
 

Wo Vertrauen & Qualität zuhause sind!

Das jüngste Qualitätssiegel 
„PreisFavoriten“ der WirtschaftsWoche 

unterstreicht, was für das inhabergeführte 
Unternehmen schon immer 

selbstverständlich war:

Bestes Preis-Leistungs-
Verhältnis und eine 

vertrauensvolle Beziehung 
zu den Kunden gehen 

Hand in Hand.
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Möbel für jeden Geschmack

und jeden Geldbeutel!

Parsberg
Ingolstadt

moebelhof.de

// Ecksofa

1999.-

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff Taupe, Polsterung: Nosagfederung und Schaum-
stoff, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff, Armteilverstellung, Kopfstützen, 
Schlaffunktion, Bettkasten, B/H/T ca. 324x107x170 cm. 1066695-00.

// Wohnlandschaft

1399.-
1799.-

Ihr VORTEIL

22%

Polsterecke, Bezug hellgrau, Füße chrom-silberfarben, 
B/H/T ca. 339x93x222 cm. 1049133-00.

// Polsterecke

999.-
1299.-

Ihr VORTEIL

23%

// Polstergarnitur

849.-
1149.-

Ihr VORTEIL

26%

Fahren & Sparen!

Abholtransporter 
zum Nulltarif!

Mehr erfahren unter 
moebelhof.de/service/leistungen

inkl. Bettfunktion

inkl. Bettkasten

Wohnlandschaft, in LongLife Echtleder (Gr. 20), optional mit beiger Kontrastnaht, inkl. Kopfteilverstellung, 
Metallfüße schwarz, best. aus: 3-Sitzer Armteil links, inkl. Kopfteilverstellung, Ottomane XL mit Armteil rechts, 
B/H/T ca. 343×88/107×193 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm. 1059553-99. Ohne Kissen und Deko.

Polstergarnitur, Bezug: grau, Rücken echt, legere Polsterung, Füße Kunststoff 
schwarz, Sitzhöhe/-tiefe ca. 43/63 cm, inklusive Schlaffunktion und Stauraum, 
B/H/T ca. 280x84x175 cm. 1066692-00.

// Wohnwand

1199.-
1579.-

Ihr VORTEIL

24%

// Garderobe

1749.-
2249.-

Ihr VORTEIL

22%

Wohnwand, Front Lichtgrau MDF, 
Absetzung Wildeiche massiv, 
Korpus Grau Melamin, Parsol-
glas, B/H/T ca. 308x202x48 cm. 
1061475-03. Ohne Beleuchtung und Deko.

// Wohnwand

999.-
1299.-

Ihr VORTEIL

18%

inkl. 12 Kissen
gemütliche Sitzflächen

mit pflegeleichtem Bezug

Trendiger Cordbezug

am Lager

am Lager

Ecksofa, Bezug Stoff Taurus platin, 75% Polyester, 25% Lederfaser, 
Füße Wildeiche massiv geölt, best. aus: 2,5-Sitzer, 1,5-Sitzer-
Kombielemte rechts und Anstellhocker, B/H/T ca. 341x105x243 cm, 
Sitzhöhe ca. 46 cm, Sitztiefe ca. 53 cm. 1067188-99.

Die perfekte Lösung
planbar für jedes Wohnzimmer

Auszug aus dem 
umfangreichen 

Typenplan

Kopteil 
manuell 

verstellbar!

Ein Ausschnitt aus der riesigen Leder- und 
Stoff-Farb vielfalt sowie Ihrem persönlichen 
Sitzkomfort zum individuellen Preis:

// Ledergarnitur

2499.-
3524.-

Ihr VORTEIL

29%

Sitztiefenverstellung pro 
Sitzeinheit gegen Mehrpreis.

Ottomane mit motorischer 
Verstellung gegen Mehrpreis.

MH17 - S. 04-05

Couchtisch, Altesche massiv gebürstet, 
B/H/T ca. 110x40x65 cm. 1063821-02. 
Ohne Deko.

Couchtisch, Gestell Metall schwarz, 
Platte Sicherheitsglas grau, 
ØxH 80x40 cm. 1064102-01.

Couchtisch, Asteiche furniert 
geölt, Gestell Edelstahloptik, 
B/H/T ca. 110x40x60 cm. 1055469-00. 

// 269.-

199.-
// 219.-

159.-
// 469.-

369.-

inklusive 
passenden

Nierenkissen

am Lager praktischer 
Stauraum

FRON

Wohnwand, Front Esche massiv, Altesche massiv 
gebürstet, Korpus Eiche Dekor Old Artisan Oak 
Nachbildung, Griffe Metall schwarz matt, B/H/T ca. 
360x203x42 cm. 1063821-00. Ohne Beleuchtung und Deko.

Garderobe, Front/Korpus weiß, 
Absetzung Viking Oak Nachbildung 
gerillt, Türen mit Dämpfung, best. aus: 
Garderobenschrank, Garderoben -
paneel, Kommode, Spiegel, 
B/T/H ca. 256x38x207 cm. 1067084-00. 
Sitzkissen optional. Ohne Beleuchtung und Deko.

Badprogramm, 
Korpus: Grafitgrau, Front: Matt Grau. 1064421-…
01 Waschtischkombi, B/H/T ca. 80x65,5x47 cm. 
719.- 509.- // 02 Unterschrank, B/H/T ca. 
40x79x35 cm. 289.- 189.- // 03 Hängeschrank, 
B/H/T ca. 40x64x20 cm. 119.- 79.- 
// 04 Midischrank, B/H/T ca. 40x130x35 cm. 
369.- 239.- // 05 Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 80x64x20 cm. 299.- 199.-

01 Waschtischkombi

509.-
719.-

Ihr VORTEIL

30%

01
02

03

05

04bis 55 Zoll
Bild-Diagonale

bis 58 Zoll
Bild-Diagonale
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inkl. Topper

Unterbox mit Federkern

inkl. Topper
inkl. Stauraumbettkasten
Unterbox mit Federkern

Schlafzimmer,
Bianco Eiche Nachbildung mit Graphit-Dekor, best. aus: 
Drehtürenschrank ca. 300x216 cm, Bett ca. 180x200 cm 
und 2 Nachtschränken. 1066536-00.
Passepartorrahmen für Drehtürenschrank, Polsterrollen für Kopfteil, 
Nachtschrankpaneele und Kombikommode gegen Mehrpreis. Ohne Kissen & Deko.

// Lattenrost

79.-
99.-

Ihr VORTEIL

20%

// Lattenrost

169.-
219.-

Ihr VORTEIL

22%

// Balkenbett

569.- Balkenbett,
Kiefer massiv eichefabrig geölt, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 1066550-00. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen und Deko.

Kaltschaum-Matratze 
Relax Pro, Härtegrad 2. 
1042900-00.
// 120x200 cm.  399.-
// 140x200 cm.  499.-

Kaltschaum-Matratze 
Relax, H2. Gesamt-
höhe ca. 19 cm 1042901-00.

Lattenrost
max. Belastbarkeit ca. 90 kg, 
90x200 cm. 1062398-00.

Lattenrost
Fußteil verstellbar (manuell), 
Kopf stütze verstellbar (manuell), 
90x200 cm. 1062399-05.

Gesamthöhe ca. 17,5 cm

7-Zonen

für alle Matratzentypen geeignet

individuelle Härtegradverstellung

eadeMade
in

eeeeMMMM
ininin

7-Zonen-Waterlily-Lux-Kern

Lordosenstütze & Schulterkomfortzone

// Matratze ca. 90/100x200 cm

399.-
529.-

Ihr VORTEIL

24%

// Matratze ca. 90/100x200 cm

299.-
389.-

Ihr VORTEIL

23%

eadeMade
in

eeeeMMMM
ininin

Kern

am Lager

am Lager

am Lager

// Schlafzimmer

1199.-
1699.-

Ihr VORTEIL

30%

Immer die 
richtige Matratze
Druckpunktvermessung
3 Schritte zum entspannten Schlaf

1. Messung der Liegepunkte
2. Messung der Druckpunkte
3.  Vorschlag der am besten 

geeigneten Matratze

Mehr erfahren unter: moebelhof.de/service/leistungen

Immer die 

moebelhof.de/service/leistungen

am Lager

Riesige Auswahl, Top-Beratung &

beste Qualität!

Boxspringbett,
Liegefläche ca. 180x200 cm, Wendematratze mit 
Taschenfederkern (2 Härtegrade). 1064248-00.

// Boxspringbett

1099.-
1449.-

Ihr VORTEIL

24%

Drehtürenschrank, 
Front/Korpus Graphit-Dekor, 
Eiche Artisan Nachbildung, Ab-
setzung Artisan Eiche Nachbildung, 
B/H/T ca. 135x199x58 cm.
1066353-00.

Schwebetürenschrank, 
Eiche Artisan Nachbildung, 
Absetzung grau-metallic, Griff-
leisten grau-metallic, B/H/T ca. 
271x210x62 cm. 1040317-09.

// Drehtürenschrank

289.-
399.-

Ihr VORTEIL

23%

// Schwebetürenschrank

799.-
1049.-

Ihr VORTEIL

23%

Riesige
Planungsvielfalt

Bettrahmen, Füße, 
Latten roste, Matratzen, 
Kopfteile u.v.m.

// Polsterbett

699.-
989.-

Ihr VORTEIL

29%

Polsterbett, Stoff hellblau, 
95% Polyester, 5% Polyamid, 
Rücken echt bezogen, Füße 
Holz schwarz, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm. 1066629-10.
Ohne Rahmen, Matratzen, Kissen & Deko.

// Schlafzimmer

2899.-
3899.-

Ihr VORTEIL

25%

Schlafzimmer, 
Front Lack Bianco weiß matt/Absetzung Eiche massiv Wellenoptik, best. aus 
Drehtürenschrank, Bett mit Holzkopfteil inkl. Beleuchtung, Füße Schiefer, 
Liegefläche 180x200 cm, 2 Hängekonsolen mit je 1 Schubkasten. 1067102-00.

// Boxspringbett ca. 140x200 cm

499.-
767.-

Ihr VORTEIL

34%

Boxspringbett, Bezug Uni silver, Liegehöhe ca. 56 cm,
Liegefl äche ca. 140x200 cm. 1055847-00,01. Ohne Kissen & Deko.

// Liegefl äche ca. 180x200 cm. 599.- 

inkl. Topper

inkl. Kopfteil

auch als
Doppelbett
erhältlich

ca. 140x200 cm

am Lager

PREISTIPP ca. 140x200 cm
Liegefläche

Die Vielfalt an Matratzen und Lattenrosten 
ermöglicht es, individuelle Präferenzen, 
Schlafgewohnheiten und gesundheit-
liche Bedürfnisse zu berücksichtigen. 
Probeliegen und eine professionelle 
Beratung können helfen, die passende 
Kombination für einen erholsamen Schlaf 
zu finden.

7

Individuelle Planungsvielfalt: 
Matratzen

7-Zonen Komfortschaumkern
Elastisches Doppeltuch (BAW), 
abnehmbar mit 4-seitigem 
Reißverschluss, versteppt mit 
Klimahohlfaser, waschbar bis 
60 °C, ohne Wendeschlaufen
Höhe ca. 16 cm
Härtegrad H 2 mittelfest 
oder H 3 fest

7-Zonen Kaltschaumkern
Elastisches Doppeltuch (BAW), 
abnehmbar mit 4-seitigem 
Reißverschluss, versteppt mit 
Klimahohlfaser, waschbar bis 
60 °C, mit Wendeschlaufen
Höhe ca. 18 cm
Härtegrad H 2 mittelfest 
oder H 3 fest

5-Zonen Tonnentaschenfeder-
kern mit Schulterkomfortzone 
und Beckenkomfortzone
FEELFOAM®- 
Komfortpolsterung
Elastisches Doppeltuch (BRT), 
abnehmbar mit 4-seitigem  
Reißverschluss, versteppt mit 
Klimahohlfaser, waschbar bis 
60 °C, mit Wendeschlaufen
Höhe ca. 19 cm
Härtegrad H 2 mittelfest 
oder H 3 fest

TripolisCarla Kimberly

Wählen Sie aus vielen verschiedenen Bezugsstoffen.

SN 13* / SN 33** SN 14* / SN 34**

Kopfteile * Bettkasten  / **Bettrahmen Frame

SN 11* / SN 31** SN 12* / SN 32**

SN 15* / SN 35** SN 16* / SN 36**
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Individuelle Planungsvielfalt: 
Bettrahmen  Höhe ca. 30 oder 40 cm

SN 54
Stoff  glatt, kubisch
Höhe ca. 40 cm

SN 55
Stoff  gesteppt, kubisch
Höhe ca. 40 cm

SN 56
Stoff  glatt, bombiert
Höhe ca. 40 cm

SN 57
Stoff  gesteppt, bombiert
Höhe ca. 40 cm

SN 50
Stoff  glatt, kubisch
Höhe ca. 30 cm

SN 51
Stoff  gesteppt, kubisch
Höhe ca. 30 cm

SN 52
Stoff  glatt, bombiert
Höhe ca. 30 cm

SN 53
Stoff  gesteppt, bombiert
Höhe ca. 30 cm

Fußvarianten

H 75
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)

A 488
(Alu)

S 289-10
(Metall 
schwarz)

H 59
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)

EMC_Maribor_8S_2024.indd   3EMC_Maribor_8S_2024.indd   3 29.02.24   14:4529.02.24   14:45

5

Wählen Sie aus chicen Kommoden
im passenden Stoff bezug.

Entdecken Sie die faszinierende Welt von EM MARIBOR und lassen 
Sie sich von maßgeschneiderten Schlafwelten verzaubern, die Ihre 
einzigartigen Vorlieben und Bedürfnisse perfekt widerspiegeln. 
Erfahren Sie den spürbaren Unterschied und beginnen Sie jeden
Tag voller Energie, bereit für neue Abenteuer.

POLSTERBETT EM MARIBOR mit schwarzen Holzfüßen, Stoff blau 
95% Polyester 5% Polyamid, Kopfteil SN36, Liegefläche ca. 180x200 cm.

Individuelle 
Planungsvielfalt: 
Bettrahmen Frame  Höhe ca. 20 cm

SN 60 Stoff  glatt, 
kubisch

SN 61 Stoff  gesteppt, 
kubisch

SN 62 Stoff  glatt, 
bombiert

SN 63 Stoff  gesteppt, 
bombiert

Fußvarianten

H 1110
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)

S 1108
(Metall 
schwarz)

H 1109
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)

EMC_Maribor_8S_2024.indd   5EMC_Maribor_8S_2024.indd   5 29.02.24   14:4629.02.24   14:46
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Stoff  glatt, kubisch
Höhe ca. 30 cm

SN 51
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Höhe ca. 30 cm

SN 52
Stoff  glatt, bombiert
Höhe ca. 30 cm

SN 53
Stoff  gesteppt, bombiert
Höhe ca. 30 cm

Fußvarianten

H 75
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)

A 488
(Alu)

S 289-10
(Metall 
schwarz)

H 59
(Eiche natur 
oder Buche 
schwarz)
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Boxspringbett, Bezug Grau, inkl. 4-Gang-Bonell-Federkern-
Matratze, Topper HR-Schaum, Liege fl äche ca. 200x220 cm. 
1063520-00. Ohne Kissen, Deko & Rost.

// Polsterbett

1499.-
1899.-

Ihr VORTEIL

21%

Individuelle
Möglichkeiten
Kopfteilauswahl Fußauswahl

Passendes Zubehör

am Lager



Parsberg
Ingolstadt

moebelhof.de
MH17 - S. 08-095) Preisgleiche Umplanung: Wir passen die Werbeküchen auf Ihre räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. 

Wird dieser in der Umplanung überschritten, so kann sich ein Mehrpreis ergeben. Ausgenommen Lagerware. 6) Lieferung & Montage gegen Mehrpreis. 
Energieeffi zienzklasse: 
* Spektrum: A+++ bis D, ** Spektrum: A bis G

// Gemüsetopf

49.99
UVP 119.99
Ihr VORTEIL

58%

Gemüsetopf Provence Plus,
8,8 Liter, Cromargan® Edelstahl 
rost frei 18/10, Glas deckel, spül-
maschinen geeignet. 1037219-01.

// Topf-Set

199.-
UVP 419.-
Ihr VORTEIL

52%

Kochgeschirr-Set Toskana, 
Edelstahl Rostfrei 18/10, für alle Herdarten (auch für Induktion) 
geeignet best. aus: Bratentopf Ø ca. 20 cm, Bratpfanne Ø ca. 24 cm, 
Fleischtopf Ø ca. 16 cm, Fleischtopf Ø ca 20 cm, Fleischtopf Ø ca. 
24 cm, Kasserolle Ø ca. 16 cm, Milchtopf Ø ca. 14 cm, Servierpfanne 
Ø ca. 28 cm, Dämpfeinsatz Ø ca. 20 cm. 1022021-01.

// Polsterstuhl

189.-
259.-

Ihr VORTEIL

27%

// Polsterstuhl

169.-
219.-

Ihr VORTEIL

22%

Polsterstuhl, Bezug Leder steingrau, 
Gestell Eiche massiv, lackiert, 
B/H/T ca. 46x95x58 cm. 1015888-17,18.

Polsterstuhl, Bezug 100% Polyester in 
Mint, Anthrazit oder Sand, Gestell Eiche 
Natur geölt, B/H/T ca. 43x88x39 cm. 
1066907-00,01,02.

Esstisch, Platte Eiche geölt, 
keilgezinkt, X-Gestell, Metall 
schwarz, L/B ca. 180x100 cm. 
1066187-00. Ohne Deko.

9-teilig

Armlehnstuhl, Bezug Stoff grau, 100% 
Polyester, Gestell Metall schwarz pulver-
beschichtet, B/H/T ca. 57x94x64 cm. 
1055844-01.

// Armlehnstuhl

139.-
// Stuhl

39.90
UVP 49.-

Ihr VORTEIL

18%

Vierfußstuhl, Bezug Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Metall schwarz pulver-
beschichtet, B/H/T ca. 44x87x57 cm. 
1063899-00.

01 Stuhl, Stoff Bronze, Gestell: 4-Fuß Metall Anthrazit matt, 
Drehfunktion gegen Aufpreis, B/H/T 52x98x61 cm. 1064364-00.
02 Esstisch, Platte Eichedekor goldbraun, Füße: Bockgestell, Metall 
Anthrazit matt, B/H/T ca. 190x75x100 cm. 1059588-00. 989.- 799.-

01

02

01 Stuhl

369.-
// Esstisch

399.-
449.-

Ihr VORTEIL

11%

stylisches 
X-Gestell

// Küche

2999.-
// Küche

1999.-
Küche, in Esche schwarz Nachbildung, Arbeitsplatte Anthrazit 
Steinstruktur, Stellmaß ca. 180x300 cm. 1056178-99. 
Ohne Beleuchtung, Armatur, Deko und Zubehör.

Küche, in Beton hell/Schwarz supermatt, Arbeitsplatte 
Lavagrau, Stellmaß ca. 310x120 cm. 1058195-99. 
Ohne Geschirrspüler, Beleuchtung, Armatur, Deko und Zubehör.

Gigantische Auswahl

im schönsten Küchen-Centrum Bayerns!

MARKENGERÄTE

  Backofen** AKB20102IX, EEK: A

  Abzugshaube** WHB90-01, EEK: D

  Kühlschrank** KS88-E, EEK: E

  Spüle ZSP78X

  Kochfeld KFA60-01

 Geschirrspüler** G2IHD526A, EEK: E

  in 6 FRONTVARIANTEN
PREISGLEICH erhältlich

  PREISGLEICH umplanbar 5

ABHOLPREIS 6

INKLUSIVE PLUS

MARKENGERÄTE

  Backofen** AKH1001IX, EEK: A

  Abzugshaube** WHT60-01, EEK: B

  Kühlschrank** ARL9VS2E, EEK: E

  Spüle ZSP78X

  Kochfeld AKL-4990NE

  in 4 FRONTVARIANTEN
PREISGLEICH erhältlich

  PREISGLEICH umplanbar 5

ABHOLPREIS 6

INKLUSIVE PLUS

Kompakt erklärt!

Der Film zur Möbelhof-
Heimberatung.

// Gewürzkarussell

14.99
UVP 39.99
Ihr VORTEIL

62%

Gewürzkarussell Rondo, 
schwarz oder verchromt, Dreh-
ständer mit 8 ungefüllten Gläsern, 
3-fach verstellbare Dosierwahl, 
1063863-00,01.

mit 
beschreibbaren 

Aufklebern

// Besteck-Set

49.99
UVP 149.-
Ihr VORTEIL

66%

Besteck-Set, 
Edelstahl 18/10, poliert, 
spülmaschinengeeignet. 
1027324-02.

30-teiligPREISKRACHER!

Geschirrspüler GAB 7576 64,
teilintegriert, 6 Spülprogramme, 
Überlaufschutz, elektr. Aqua- 
Stop, EEK**: E. 1056224-01.

// Geschirrspüler

444.-

am Lager



Farbbeispiele Farbbeispiele

Parsberg
Ingolstadt

moebelhof.de
MH17 - S. 10-11

// Vierkantreibe

24.99
UVP 44.95
Ihr VORTEIL

44%

// Springform

29.99
UVP 54.99
Ihr VORTEIL

45%

// Komplettservice

99.-
UVP 159.-
Ihr VORTEIL

37%

Springform LaForme Plus,
Ø 28 cm, mit Rohr boden und SafeClick, aluminisierter 
Stahl, mit Anti haft beschichtung. 1000379-28.

// Käsemesser-Set

7.99
UVP 14.99
Ihr VORTEIL

46%

// Besteck-Set

79.-
UVP 149.99
Ihr VORTEIL

47%

Komplettservice New Elegance, 
30-teilig, Porzellan weiß, best. aus: 6 Speiseteller Ø ca. 27 cm, 
6 Suppenteller Ø ca. 21 cm, 6 Dessertteller Ø ca. 21 cm, 
6 Unterteller Ø ca. 15 cm, 6 Kaffee tassen ca. 200 ml. 1062589-00.

01

10

11

12

13

14

15

16

16

16

17

18

02

04

05

06

07

08

09

03

01 Deko-Schale, handbemalt, lebensmittelecht, ca. 16x9,5x4 cm. 1065606-01. 4.99 3.99
02 Servietten, 20-tlg. ca. 17x17 cm. 1065605-00. 2.99 1.99
03 Jumbobecher, Porzellan, mikrowellen- & spülmaschinengeeignet, ca. 480 ml. 1065605-03. 4.99 3.99
04 Schale, Porzellan, mikrowellen- & spülmaschinengeeignet, ca. 17x17x3 cm. 1065605-02. 9.99 7.99
05 Deko-Zitrone, handbemalt, ca. 9x9x6 cm. 1065606-03. 3.99 2.99
06 Kerzenleuchter, Steingut, handgearbeitet, ca. 10x7 cm. 1065606-02. 9.99 7.99
07 Untersetzer, Ø ca. 10 cm. 1065605-01. 8.99 6.99
08 Deko-Zitronen-Baum, Höhe ca. 146 cm. 1065609-00. 179.- 159.-
09 Deko-Zitronen-Topflanze, Höhe ca. 32 cm. 1065609-01. 21.99 16.99

10 Tisch-Set, Seegras natur ca. 41x30 cm. 1044204-18. 4.99 3.99
11 Serviettenhalter, ca. 18x18x6 cm. 1065610-00. 9.99 7.99
12 Teller, handgearbeitet, mikrowellen- & spülmaschinengeeignet Ø ca. 39 cm. 1065605-04. 19.99 16.99
13 Schale, mikrowellen- & spülmaschinengeeignet Ø/H ca. 34x7 cm. 1065605-05. 24.99 21.99 
14 Flasche, Klarglas/Kork, ca. 16x9,8 cm. 1065611-00. 3.99 2.99
15 Krug, handgearbeitet, lebensmittel- & spülmaschinengeeignet, ca. 11x10x60,5 cm. 1065606-04. 7.99 6.99
16 Glasserie, Kristallglas, z. B. Weinglas, Sektglas, Becher, etc. 1064656… je 2.49
17 Kaffee-Service, Terra, 18-tlg., hochwertiges Porzellan, edel und zeitlos. 1064727-00. 216.60 89.-
18 Tafel-Service, Terra, 12-tlg., hochwertiges Porzellan, edel und zeitlos. 1064727-01. 265.70 99.-

Vierkantreibe, Multifunktionsreibe mit 4 Reibe-
flächen, mit integrierter Auffangschale, Zwei-Wege-
Reibtechnologie. 1064526-00.

Käsemesser-Set, 
4-teilig, Edelstahl/Kunststoff bunt, Antihaft-
beschichtung, best. aus: Weichkäsemesser 14 cm, 
Hart käsemesser 12,5 cm, Serviergabel 12,5 cm, 
Parmesan brecher 13 cm. 1063879-03.

Käsemesser-Set, 
4-teilig, Edelstahl/Kunststoff bunt, Antihaft-
beschichtung, best. aus: Weichkäsemesser 14 cm, 
Hart käsemesser 12,5 cm, Serviergabel 12,5 cm, 
Parmesan brecher 13 cm. 1063879-03.

Besteck-Set Philadelphia, 
Cromargan®, Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinenfest. 1037228-00.

30-teilig

30-teilig

4-teilig

6-in-1-Multi-
funktionsreibe

Bettwäsche, 
100% Baumwolle, waschbar bei 60 °C, ca. 135x200 cm, ca. 
80x80 cm, Komfortgröße gegen Aufpreis erhältlich. 1065445-00,01.

// Bettwäsche

19.99
UVP 59.95
Ihr VORTEIL

67%

// ca. 50x100 cm

5.99
UVP 12.95
Ihr VORTEIL

53%

// ca. 50x70 cm

3.99
7.95
Ihr VORTEIL

49%

Badematte, 100% Baumwolle, 
700 g/m2, B/L ca. 50x70 cm, 
waschbar bei 60 °C. 1039611-00.

Vossen Frottierserie Natural Glamour, 100% Baum-
wolle, waschbar bei 40 °C. 1036457-00-...
// ca. 50x100 cm, UVP 12.95  5.99
// ca. 67x140 cm, UVP 29.95  12.99 

PREISTIPP

// Sitzkissen

2.99
7.99

Ihr VORTEIL

62%

Sitzkissen, 
Material Bezug: 50% Baumwolle, 
50%, Füllmaterial: Polyurethan-Krümel, 
ca. 38x38x8 cm. 1066874-00.

erhältlich 
in versch. 

Designs

Farbbeispiele

mit lustigem
Fuß-Design

Farb- & Designbeispiele

für ihr Zuhause!für ihr Zuhause!für ihr Zuhause!



Möbelhof Parsberg
Lindlbergstraße 26 
92331 Parsberg

Möbelhof Ingolstadt 
Am Hochfeldweg 6 
85051 Ingolstadt IngoPark

www.moebelhof.de

MH17/24 Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Gültig von 20.04. bis 29.04.2024.
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Preise bei Abholung. Alle Maße sind ca.-Maße.
Ohne Dekoration. Zwischenverkauf, technische Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

Wir sind für Sie da:  
Mo. – Fr.: 10.00 – 19.00 Uhr  
Sa.: 10.00 – 18.00 Uhr

Solar-Leuchte, 
mit RGB Farb
wechsler, inkl. Akku, 
ca. 20x12x70 cm. 
1067314-00.

#) Mach den Möbelhof Einkaufswagen voll. Nur gültig auf Bilder, Haushaltswaren, Heimtextilien, Teppiche, Geschenkartikel, Leuchten und Bücher. Nicht gültig auf Artikel der 
Fa. Joop, FC Bayern Fanshop, Fatboy, JAB Anstoetz. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Ausgenommen sind die Angebote in unseren aktuellen Prospekten/Katalogen, die 
im Hause an allen Infos für Sie zur Einsicht ausliegen sowie Online-Angebote. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, dauerhaft reduzierte Artikel, Sonderaktion und reduzierte 
Ausstellungsware, die besonders gekennzeichnet ist. Keine Barauszahlung. Dienstleistungen ausgenommen. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Rabatte möglich. Pro Kaufvertrag 
1 Gutschein einlösbar. Nur gültig vom 20.04.– 29.04.2024

06 Stapelsessel

109.-
Markenvielfalt  für Ihren Traumgarten.

Großauswahl an 

Gartenmöbeln 

sofort verfügbar! 

Kettler Serie Basic Plus,  
Bezug Gewebe anthrazit, Gestell Aluminium silber. 1061092-... 
01 Klappsessel, L/B/H ca. 68x61x109 cm, max. Belastung ca. 120 kg. 119.-  
02 Hocker, L/B/H ca. 55x54x43,5 cm, max. Belastung ca. 100 kg. 89.-
03 Bank, B/H/T ca. 64x137,5x97 cm, max. Belastung ca. 2x 120 kg. 399.-  
04 Liege, B/H/T ca. 202x70x103 cm, max. Belastung ca. 120 kg. 319.-
05 Relaxsessel, B/H/T ca. 90x61x111 cm, max. Belastung ca. 120 kg. 219.-  
06 Stapelsessel, L/B/H ca. 69,5x65,5x99 cm, max. Belastung ca. 120 kg. 109.-

Deko-Schildkröte,  
in Steinoptik, 
wetterbeständig, 
frostsicher,  
ca. 35x28x25 cm. 
1067329-00.

17.99

Hochbeet, Kunststoff, Deckel 
mit Belüftungslöchern, 
ca. B/H/T 76x82x38 cm. 
1067334-00.

Insekten und Bienenhotel, 
Pinienholz/Sperrholz, 
Zapfen, zum Stellen/Hängen, 
ca. 31x10x48 cm. 1067330-00. 24.9914.99 7.99

8 bewegliche  
Arme

mit 
4 bestückten 

Ebenen

04 Liege

319.-
02 Hocker

89.-

01 Klappsessel

119.-

05 Relaxsessel

219.-
03 Bank

399.-

Akku-LED-Leuchte,  
weiß/schwarz oder 
weiß/grau, aufladbar 
per USB, inkl. 
1-m-Kabel, IP44. 
1067317-00.

19.99

Solar-LED-
Gießkanne mit Spieß,  
Metall/Kunststoff, 24 
warmweiße LEDs, 
batteriebetrieben, 
IP44,  
ca. 21x11x13/94 cm. 
1067331-00.

PREISTIPP

// LED-Gießkanne

9.99
19.95

Ihr VORTEIL

49%
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